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一般社団法人長岡青年会議所 

２０１５年度 第１回 理事会 

議事録 

 

日  時：平成２７年１月６日 火曜日 １９：００～２０：２０ 

場  所：ホテルニューオータニ長岡  ２階  雪椿の間 

出席者：出欠表参照 

 

１.開会宣言             ：田中貴夫専務理事 

２.ＪＣＩ Ｃｒｅｅｄ唱和   ：高田光理事 

３.ＪＣＩ Ｍｉｓｓｉｏｎ並びにＪＣＩ Ｖｉｓｉｏｎ唱和 

 ：池田治理事 

４.ＪＣ宣言文朗読並びに綱領唱和  ：髙頭明紀夫理事 

５.長岡ＪＣ宣言唱和       ：竹樋直也理事 

６.議事録作成人の指名      ：総務委員会（久保和喜君） 

７.定足数及び配布資料の確認      ：大谷実総務委員会委員長 

 定足数：１９時０４分、理事４０名中３８名の出席を確認。 

定足数を満たし、会議の成立が宣言された。 

事前配信資料：ファイル名 15riji01 

当日配布資料：入会願い（紙資料） 

８.理事長挨拶（別紙）      ：丸山清貴理事長 

９.直前理事長挨拶（別紙）      ：佐田直人直前理事長 

１０.議長選出 

定款第３７条１項の規定により、丸山清貴理事長が議長に選出された。 

１１.前回議事録の承認（別紙）             ：丸山清貴理事長 

（１）第２回次年度理事予定者会議事録の承認に関する件 

第２回次年度理事予定者会議事録は、承認された。 

１２.審議事項               ：丸山清貴理事長 

Ａ．特別議事 

（１）入会願いの承認に関する件 

内田めぐみ君、髙桑勝君、小熊孝幸君、吉原哲也君、小沼貴史君、安達努君、井上徹君、

亀山大輔君、五十嵐佑一君、大郷朋秋君、江口龍司君、三条朋実君、小林良博君、大橋

邦生君、依田毅君、星野正男君 

以上１６名の入会が、連絡先（メールアドレス）の修正実施を確認の上、全会一致をも

って承認された。 

（２）休会願いの承認に関する件 
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竹内剛君の休会（平成２７年１月１日から平成２７年１２月３１日まで）が、全会一致

をもって承認された。 

Ｂ．一般議事（別紙） 

（１） 総務広報委員会 ２０１４年度 一般社団法人長岡青年会議所 卒業例会「～卒

業式・理事長引き継ぎ式～」承認に関する件 

大谷実副委員長より上程が行われ、一部修正の上、可決された。 

（２） 灯籠委員会 ２０１４年度 一般社団法人長岡青年会議所 忘年会「響友 ～未

来を拓く長岡ＪＣ魂～」承認に関する件 

難波俊輔委員長より上程が行われ、一部修正の上、可決された。 

１３.討議事項                 ：田中貴夫専務理事 

（１） その他 

なし 

１４.報告・依頼事項                  ：田中貴夫専務理事 

（１） その他 

【報告・依頼１】灯籠委員会 新年会について    ：井上賢太委員長 

１月８日開催の新年会について設営協力依頼があった。 

【報告・依頼２】総務委員会 新年例会について   ：大谷実委員長 

１月８日開催の新年例会について参加依頼があった。 

【報告・依頼３】総務委員会 ホームページについて ：大谷実委員長 

ホームページに掲載する委員会の集合写真撮影の協力依頼があった。 

【報告・依頼４】おまつり委員会 京都会議について ：白瀬辰次委員長 

１月２４、２５日開催の京都会議について参加依頼があった。 

１５.次回開催日の確認 

日  時：平成２７年１月２１日（水） １９：００～２１：００ 

場  所：シティホールプラザ アオーレ長岡 西棟３Ｆ 第２、３協働ルーム 

１６.監事講評（別紙）             ：上村英輔監事 

１７.閉会宣言              ：田中貴夫専務理事 
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２０１５年  月  日  曜日 

 

理事長：      

 

監事：      

 

監事：      

 

監事：      

 

議事録作成人：      
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一般社団法人長岡青年会議所 

２０１５年度 第１回 理事会 

議事録（別紙） 

 

８.理事長挨拶      ：丸山清貴理事長 

本年度は「明日への挑戦と覚悟」のスローガンのもと一年間活動します。昨年から皆様

には理事予定者として協力していただいていますが、今日が本当のスタートですので気を

引き締めて理事会に臨んでください。 

ＪＣのメンバーは仲間です。そして、人間は必ず失敗します。その失敗を仲間で乗り越

えられれば良いが、時には取り返しのつかない失敗もあります。つまりは、一人一人の行

動に責任がなければなりませんし、注目を集めることがあると認識しながら、活動しなけ

ればなりません。良いことも悪いことも言い合える、そんな長岡ＪＣでありたいです。 

一つの事業をやり遂げるまでに、委員会メンバーの苦労があり、理事の協力があり、ス

タッフの支えがあって、成り立っています。演台上で上程する方には、それを感じながら

一つ一つを大切にまた、丁寧に行動してください。 

また、６０周年に向けて赤のイメージカラーを選択しました。６０年は人間の還暦で、

赤いチャンチャンコを着るのが風習です。今回、統一感も大事と考え、手帳、ネクタイ、

バッチを赤で揃えました。 

本日の議案は昨年度の報告案件であり、理事も変わっています。しかし、我々長岡ＪＣ

のメンバーの志は常に同じだと考えていまので、しっかりとした議論を展開してください。

本日もよろしくお願いいたします。 

 

９.直前理事長挨拶  ：佐田直人直前理事長 

昨年は「温故知新」をテーマに活動していただきました。温故知新は、過去の話に重点

を置くイメージが強いですが、私は理事長として、本年度の６０周年を見据えた先を読み、

繋がる活動を行って欲しいとの願いもありました。 

人は、階段の先にある扉を開けることで成長します。ＪＣも同じで事業を構築し、実施

することで、初めて良かったこと、悪かったことが見えてきます。そして、その扉の先に

はまた、階段と扉があります。これを繰り返すことで、人間やＪＣが成長する筈です。時

には大変な階段や重い扉もあるでしょうが、諦めることなく取り組んでください。 

我々はＪＡＹＣＥＥである前に地域の大人です。模範となるべき大人であることを認識

して、責任ある行動をとってください。そして、理事に選ばれた皆さんには理事長の為、

ＪＣの為に活動してください。 

 

１１.前回議事録の承認  ：丸山清貴理事長 

（１）第２回理事予定者会議議事録の承認に関する件 
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Ｏ：諏訪浩二監事 

 話言葉になっているところがあります。内容を汲み取り、読み易い記載をお願いします。 

Ｏ：上村英輔監事 

 文字数だけでなく、解かり易い書き方、簡略化の工夫をお願いします。 

Ｏ：今井進太郎監事 

 簡潔にまとまっている議事録で良いと思います。 

 

【採決】挙手によって行なわれた。 

【採決結果】丸山清貴理事長 

全会一致で承認となった。 

 

１２.審議事項   ：丸山清貴理事長 

Ｂ．一般議事 

（１） 総務広報委員会 ２０１４年度 一般社団法人長岡青年会議所 卒業例会「～卒業

式・理事長引き継ぎ式～」承認に関する件 

【説明】２０１４年度 大谷実副委員長 

【補足】２０１４年度 髙頭明紀夫事務局長 

【決算報告】２０１４年度 大石慶太郎専務理事 

資料に基づいて説明を行った。 

Ｏ:諸橋和彦理事 

受付場所を案内文に記載することをご検討ください。 

Ａ：大谷実副委員長 

本年度に引き継ぎます。 

Ｑ:風間正信理事 

メンバーの参加者は１０９名に対して何名でしたか。 

Ａ：大谷実副委員長 

６３名です。記載漏れでしたので追記修正させていただきます。 

 

【採決】挙手によって行なわれた。 

【採決結果】丸山清貴理事長 

一部修正を前提に、全会一致をもって可決承認された。 

 

（２） 灯籠委員会 ２０１４年度 一般社団法人 長岡青年会議所 忘年会 「響友 ～

未来を拓く長岡ＪＣ魂～」承認に関する件 

【説明】２０１４年度 難波俊輔委員長 

【補足】２０１４年度 深見太朗副理事長 
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【決算報告】２０１４年度 大石慶太郎専務理事 

資料に基づいて説明を行った。 

Ｑ:吉田巌理事 

会場に子供が入っていた経緯を教えてください。未成年者による受動喫煙が起こってしま

ったのではないでしょうか。 

Ａ:難波俊輔委員長 

卒業生の家族からの強い要望により、スタッフ等に確認の上、子供の入室を許可しました。 

会場が喫煙会場であること、大きな音でのパフォーマンスがあることも伝えて、承諾の上

で入室してもらいました。 

Ｏ：吉田巌理事 

未成年者が同室にいる場合は、分煙や禁煙にするべきだと思いますので、引き継ぎ事項に

追記してください。 

Ａ:難波俊輔委員長 

追記修正します。 

Ｑ：髙頭明紀夫理事 

エンタメゲストは誰のために呼ぶのですか。 

Ａ:難波俊輔委員長 

メンバーや参加してくださる卒業生家族のためです。 

Ｑ：髙頭明紀夫理事 

エンタメゲストの時間について設営された委員会としてどのように感じましたか。 

Ａ:難波俊輔委員長 

やらなければならないこともたくさんある中でエンタメゲストのステージショーに多くの

時間を割いてしまうことになるのも事実です。このようなことから歓談の時間が少なくな

るので「再考の余地があります」と記載させていただきました。 

Ｏ：髙頭明紀夫理事 

参加推進方法の一つなど、とらえ方を工夫して今年度に引き継いでください。 

Ｏ：池田治理事 

卒業生に対するメッセージの文字数を１００文字の指定で依頼されたことに対し、字数制

限に準じていないものがありました。文字数による思いの差を卒業生が感じないような工

夫を引き継ぎ事項に記入してはいかがでしょうか。 

Ａ：難波俊輔委員長 

反省している点の一つです。文字数を指定して依頼した中で、大多数の方が、文字数を超

えてしまいました。相談、調整しましたが、同じような文字数にならなかったのが現実で

す。引き継ぎ事項に追記いたします。 

Ｑ：高田光理事 

領収書を２枚に分ける形で苦情はなかったのでしょうか。 
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Ａ：難波俊輔委員長 

ありませんでした。 

Ｏ：高田光理事 

決算書の「Ｒｉｔｚ企画」が誤字ですので修正願います。 

Ａ：難波俊輔委員長 

修正いたします。 

Ｑ:佐藤義治理事 

参加者の総合計は１４９名でないはないでしょうか。 

Ａ：難波俊輔委員長 

修正いたします。 

 

【採決】挙手によって行なわれた。 

【採決結果】丸山清貴理事長 

一部修正を前提に、全会一致をもって可決承認された。 

 

１６.監事講評   ：上村英輔監事 

本日の理事会で２０１４年度のすべての案件が終了しました。佐田直人直前理事長、お

疲れ様でした。そして、１回目の理事会にて１６名が入会ということで良いスタートが切

れたと思います。丸山清貴理事長、佐田直人直前理事長の挨拶にもあったように、本年度

は６０周年の節目の年を迎えましたので、長岡ＪＣが注目を集める年になります。そのた

めにも、会員資質の向上が必要です。自分が所属している企業や組織の代表として、この

長岡ＪＣの活動に参画していることを考え、新入会員はもちろん既存メンバーにもしっか

りとした責任と覚悟をもっていろいろなことに挑戦してください。 


